

---

---

## Шановні читачі!

Вихід у світ спеціалізованого випуску журналу «Інформаційна безпека людини, суспільства, держави», присвяченого проблемам стратегічних комунікацій, співпало із затвердженням Президентом Доктрини інформаційної безпеки України. Цей факт є показовим: новітні загрози державній безпеці України поставили на порядок денний складні завдання, вирішення яких потребує мобілізації знань і вмінь, ефективної діяльності та постійного самовдосконалення, нових – комунікативних – підходів до забезпечення інформаційної безпеки. Наукова спільнота сектору безпеки та оборони нашої держави вже довгий час працює над розробкою дієвих механізмів протидії гібридній агресії Російської Федерації, підтвердженням чого є відповідність матеріалів журналу напрямом розвитку національних інтересів України в інформаційній сфері, визначених Доктриною: 1) життєво важливі інтереси особи: захищеність від руйнівних інформаційно-психологічних впливів; 2) життєво важливі інтереси суспільства і держави: захист українського суспільства від агресивного впливу деструктивної пропаганди, передусім з боку Російської Федерації; захист українського суспільства від агресивного інформаційного впливу Російської Федерації, *спрямованого на пропаганду* війни, розпалювання національної і релігійної ворожнечі, зміну конституційного ладу насильницьким шляхом або порушення суверенітету і територіальної цілісності України; розвиток медіакультури суспільства та соціально відповідального медіасередовища; формування ефективної правової системи захисту особи, суспільства та держави від деструктивних пропагандистських впливів; безпечне функціонування і розвиток національного інформаційного простору та його інтеграція у європейський і світовий інформаційний простір; розвиток системи стратегічних комунікацій України; реалізації державної політики в інформаційній сфері; формування позитивного іміджу України у світі, донесення оперативної, достовірної і об'єктивної інформації про події в Україні до міжнародної спільноти.

Автори нашого журналу – представники різних інститутів сектору безпеки та оборони (Національна академія Служби безпеки України, Національна академія Національної гвардії України, Національний університет оборони України імені І. Черняхівського, Державна прикордонна служба України), провідних наукових (Національний інститут стратегічних досліджень) та навчальних (Київський національний університет імені Тараса Шевченка) закладів, військові журналісти, практичні психологи, волонтери. Таке наукове співробітництво – підґрунтя стратегічних комунікацій, що базуються на «ефективній взаємодії органів державної влади та інститутів громадянського суспільства під час формування, реалізації державної політики в інформаційній сфері» (Доктрина інформаційної безпеки України).

У журналі позиціонується нова парадигма забезпечення інформаційної безпеки. Стратегічні комунікації, урядові комунікації, кризові комунікації,

---

---

стратегічний наратив – усі ці поняття, якими оперують автори видання, набули в Доктрині термінологічного статусу. І цей факт є ще одним свідченням сучасності і актуальності результатів наукових пошуків, представлених у спеціалізованому випуску журналу «Інформаційна безпека людини, суспільства, держави».

Становлення в Національній академії Служби безпеки України науково-практичного напрямку «Стратегічні комунікації» розпочалося із започаткування у 2016 році перших в Україні потоків підвищення кваліфікації фахівців зі стратегічних комунікацій на виконання Плану заходів з реалізації Дорожньої карти Партнерства у сфері стратегічних комунікацій між Радою національної безпеки і оборони України та Міжнародним секретаріатом НАТО (затверджений секретарем РНБО України від 5 листопада 2015 року), Плану реалізації підрозділами Служби безпеки України зазначеної Дорожньої карти (затверджений Головою СБ України від 30 грудня 2015 року). Розуміючи новітні виклики та загрози державній безпеці, керівництво Служби безпеки України першочерговим завданням вітчизняної спецслужби визначило комплектування органів державної безпеки кадрами нової генерації – офіцерами-патріотами, професіоналами, здатними працювати у нових гібридних умовах.

Проблеми стратегічних комунікацій традиційно обговорюються на Всеукраїнській науковій конференції молодих вчених «Комунікативні стратегії сучасного інформаційного суспільства: лінгвістика, право, інформаційна безпека», ініційованій Національною академією Служби безпеки України. У конференції беруть участь представники майже всіх військових навчальних закладів України, практичні співробітники Служби безпеки України, провідні фахівці у сфері лінгвістики впливу, інформаційного протиборства, воєнного перекладу тощо. Цей рік не є винятком. Академія, як вищий навчальний заклад Служби безпеки України, знову стає відкритою платформою діалогу, де обговорюються важливі для суспільства і країни проблеми інформаційної безпеки, стратегічних комунікацій, патріотичного виховання молоді.

І потоки підвищення кваліфікації зі стратегічних комунікацій, і спеціалізований випуск журналу «Інформаційна безпека людини, суспільства, держави», і наукова конференція – перші кроки до гармонізації взаємодії державних органів, силових відомств, наукових, освітніх установ та громадянського суспільства, вироблення стратегій та механізмів боротьби з гібридними загрозами, побудови ефективної державної та інституційної комунікації, а також застосування превентивних сугестивних та контрсугестивних заходів в інформаційному просторі.

Шановні читачі, колектив Національної академії Служби безпеки України спрямований на наукову та практичну взаємодію з усіма дослідниками найактуальніших питань сьогодення – стратегічних комунікацій – задля досягнення єдиної державної мети – «Єдність заради перемоги!».

**С. КУДІНОВ,**

кандидат юридичних наук, доцент,

ректор Національної академії СБ України